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EKOQNHXEIX @

OEMA A
2116 epwtnoeis A1 kar A2 va ypdayete 0T0 TETPGOIO GOG TOV 0P1OUO TG epDTHONS KO OITAG TO
YPOUUO. TOD OVTIOTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHON.
Al.  Azmo to mopakdTe puOUICTIKA O10ADHOTA, TEPIGTE s@ gtvan To:
o) NH; 0,1M - NH4«Cl 02M
B) NH; 0,1M - NH4«Cl 0,1 M
Y) NH; 02M - NH4Cl 0,1 M
0) NH; 02M - NH4Cl 02M
Movaoses 3
A2.  Koatd v apainon voatkov otaidpatoc CH3COONa pe H,O, ehattdvetar:
a) 0 ap1Ou6g mol OH™
+
P) n [H;0']
Y) 0 pH
d) 0 ap1Opo¢ mol Na*
Movaoses 3
A3.  Na yopoxtnpiocste tig mpo L YPAPOVTOS OTO TETPAOIO 00, JITAn
OTO YPOUUG. TOV OVTI 6 PO ™m Aéén Xwetd, ov n mpotaon sivai
owotn, Nt reén A ) o AovOoouév.
a) To pH v6 /1 M elvan peyalvtepo amd to pH voatikov
StoAvpatos NaClo,
Av avapieitovlg icov vg ohvpdteov NaOH pe pH = 10 xou pH = 12
avtigroyyo, IpokvmTel Stddvpta pe pH = 11.
(Movadeg 2)
Na ot NoeTe OAES TIG OMAVTIGELS GO,
(Movadeg 4)
Movaosgs 6
A4, T yKopétpnon o&éoc pe Paom (oAkaipetpia) yivetor yprion

(Movadeg 2)
) ITowo amd ta droAvpata I' ko A givol To TpOTLTTO KO OO TO
OYKOUETPOVLEVO;

v g dtdTaéng:

Na ovopaetovv ta yvdAwvo okevm A kot B.

(Movéoa 1)
Movaoses 3




AS.  a) Kopeopévn povocBevig akkodin (A) xoatd v o&eldwon g pe ddlvpa
KMnO, / H,S04 divetl opyavikn évaon B, evd pe aguddtmon g dlvel Evoon

I'' H évoon T' pe mpostnkn H,0 oe 0&vo mepifdiiov diver-c kOplo mpoiov
mv évoon A. Katd v avtidpaon tov evioenv B Kog%%vovus mv

opyavikn évoon E, evad katd v avtidpaon tov evhoemv TOiPVOLLE

TNV 0pYOVIKY Evaon Z.
O evooelg E ko Z ggovv popraxo tomo CeHi20x.

Na ypagpolv 01 cuvTaKTIKOL TUTOL TV EVOGE®V A, B, Z.
(Movadeg 6)
B) Na ypagel n ymuikn e&lowon g avtidpaong 0&eid ™G 2-fovtavoing pe
dtédvpa KMnOy4 / H2SOy .
(Movadeg 2)
Y) Na wpoteivete 600 TPOTOVE TEWPAUATIKNG JIHKPIONG TG 2-TTPOTAVOANG Ao TO
TPOTAVIKO 0EL (VO LN YPOPOVV YMUKE Q).

(Movadeg 2)

% Movaoeg 10
®EMA B
AwBétoupe To TOPAKATEO VOUTIKG S1OAD uow
Adopo A;: CH;COOH 0,1 M ( %
Awdidopa Ay HCI 0,2M
Avdidvpa As: CH3;COONa 0,4

Adidopa Ay: NaOH 0,037
B1. No vmoloyiotel to pH x0 } désg 3) ko o Pabuog vTicpob Tov

CH3;COOH (Movéd
Movaosg 4

B2. Awhlvpa As mip 1 00 mL doAvpatog A kat 500 mL droddparog
A;. No vro tel to/pH 10 gAopatog As (Movddeg 4) kat o BabBuog ovriopon

Movaosgs 6

Movaoss 8

o To. Stoddpato Bpickovron oe Bepuokpacio 25 °C.
w= 1014
- Ta 6edopéva Tov TPOPANUATOC EMLTPETOVY VAL YIVOLV O1 YVOOTEG TPOGEYYIOELS.



OEMAT

I't. Atveton tpuquo voukAeotidwng oivocidag DNA  mov amotekeiton amd  tpia

VOVKAEOTIOWL: i i
—Z—t

axpo A

X, Y, Z kabng kol 10 Ovopo Tov

(Movadeg 4)

a) Noa ypawyete tor,0v0f
deopon usrocj&
B) Na avti of y
aALGIdaG.
x (Movdda 1)
& Movadeg 5

I'2.  Noaypdyste-ato ETpadio oo TO YPOUUG TOV AVTICTOIYEL OTH OWOTH OTAVTHOH.

le To akpa S° kot 37 TG VOUKAEOTIOKTG

KOAGTTOVIVI] LEAVEL TNV TTEPIEKTIKOTNTA TOV TAAGLOTOG 68 OGPECTIO.
aletvn éxel ¢ poAo TV omobnkevon acPectiov.

Movaoss 4

oTO ypouua Tov ovtiotoyel oe kols mpotaon, ™ AECnH LweTo, ov n mpotaon eival
owotn, N ™ reén Aabog, ov n Tpotoon sivoa AavOoouévn.

a) Katé v akicoolkr; {Opmon cvpPoaiver enavoéeidmon oo NADH oe NAD',

B) >tov avaforiopd cupPaiver d1donacn Propopinv o arAoVoTEPES EVOGELS.
Y) Ta apvoééa Kot o1 Tpateives Tapovs1dlovy aUPOAVTIKO YOPAKTPA.
0) Ta tedcd Tpoidvta tov aepdfiov petaforopot etvar CO; kot H,O.
Movaoss 8



I'd.  Na ypdyete oto tetpddio oag ta ypouuoro e 2tning I kou, dimio oe k&lOe ypouua,
évay omo tovg op1Buoivg s 2tning 11, wote va wpoxdnrel n owomy avriotoiyion. (Eva
otoiyeio ¢ 2tning Il mepiooeie).

YTHAH I YTHAH 11
a. Evooxpwveic adéveg | 1. ompién
B. Aiua 2. Topaywmyn OpLOVAOV ( ( \ \
y. Nevpiko cuotnua 3. amékkplon
0. Neoppoi 4. LEGO LETOPOPAG
5. omodoyh kot petoPifacn epedidudTov

@ Movaoss 8

OEMA A
Al.  Awbétovpe ta évlopa E; kat E; mov kataivovv YNUIKN avtidpaon
snf‘izf'
a) ATO peEAET TG KWVNTIKNG Suumeplpopac tov evlopov E; omv mopamdve

avTidpaoT TPOKVATEL TO O1AYPOLLLLO TAXDTNTOG/GUYKEVIPOGTC VTOGTPDUOTOC:

V(unit) 4

04— <§§§7___ A\

v

0,1 IST (umol/L)

lw/to po E;, mowa etvon n Ty e Kmy;

o [S]=0,2 umol / L petprinke V = 0,1 unit.

(Movadeg 2)
B) O MEPOUATIKEG LETPNOELG TTOV Eyvav pe 1o évivpo E; o11g 1018 cuvBnkeg
a TV 1010 avtidpaon, TPOEKLYAV T TAPAUKATE TEPAUATIKG dESOUEVAL:

Atvetal: Viax = 0,3 unit.
I"a to évlupo E,, va vmoroyicete v tiun g Kma.

(Movadeg 4)
) Amd ) ovykpion tev Twev Km; kot Kms, 1t cupnépacpo mpokivmtet yio

ovyyévela TV S0 evEOUOV OC TPOC TO VIOSTPOUA S;
(Movadeg 4)

Movaodeg 10



A2.

A3.

‘Otav éva mentidro vdpoiveTat pe VLo A, TPOKVTTOVV TO LIKPOTEPO TTENTIOL:

Met — Ser — Cys
Phe — Pro — Tyr
His — Lys — Ala— Ala

‘Otav 10 1810 mentido vdpoiveTan pe Evivpo B, mpokimTovv Ta 4 €
Cys —His —Lys

Ala — Ala — Phe

Met — Ser

Pro — Tyr

a) Noa xotackevdoete TOV TERTIOKO ¥ApTN TO \ VITOUEVOV OpOVGHATOV
(peptide map).

(Movadeg 3)

TENTIOWL:

B) Noa npocdiopicete v TpwTOoTAYN SO 18iov.
(Movadeg 2)

? Movaoseg S
Amd ™V vOpOAVOT EVOG TPIMENTIOOL TAIPVOLLLE T, akOAoLOa aptvoléa:

Ala, Gly, Val.
a) Na ypagotv 6Aieg ot duvar ég@ysi £C TOV TpuenTISiov.

B) [Toco1 memTid1Kol deoy, vrou
Y) Me mowovg TpOmOvG VRV

npwteivn;
/& @ Movaoeg 10

(Movadeg 3)

6T0 HOPLO/TOL;
@ (Movéoa. 1)
o

oAvBovv ot memTidkol deopol oe

(Movadeg 6)



